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Частка респондентів



Група, в якій навчаються студенти 



Частка за статтю



Що було поштовхом до 
вступу в коледж

Що було поштовхом до 
вступу в коледж 1. Соціальні мережі

2. Шкільні вчителі
3. Профорієнтація
4. Друзі, знайомі, однокласники
5. Рекламні буклети
6. Зустрічі з представниками 

коледжу в школі
7. Бажання батьків
8. Зацікавленість майбутньою 

професією
9. Бажання навчатись саме в 

цьому закладі освіти



Частка відвідування занять 



Що було найважчим на 
початковому етапі 
навчання в коледжі

1. Звикнути до особливостей навчального 

процесу

2. Пристосуватись до вимог викладачів

3. Звикнути до розкладу і тривалості занять

4. Планувати і розподіляти час на навчання і 
відпочинок

5. Побороти негативні переживання 

(невпевненість, тривожність, боязкість)

6. Організовуватися до навчання без 

батьківського контролю

7. Організовувати свій побут в гуртожитку

8. Налагоджувати взаємостосунки з 

одногрупниками



Рівень труднощів при адаптації 
до студентського життя



Що заважає досягти 
кращих результатів та 

успіхів у навчанні

1 Слабка шкільна підготовка

2 Низький рівень викладання

3 Необ’єктивне оцінювання знань студентів

4 Невміння працювати самостійно (конспектувати, працювати з 

підручником, знаходити інформацію)

5 Відсутність сформованої звички виконувати домашні завдання

6 Незрозумілі, нечіткі вимоги викладачів

7 Невдалий розклад занять

8 Особиста неорганізованість

9 Несприятлива ситуація в кімнаті (гуртожиток) на квартирі

10 Недостатній інтерес до обраної спеціальності 

11 Складно у зв’язку з великою кількістю навчального матеріалу

12  Нічого не заважає

13. Не вистачає часу, бо склад розуму творчий не математичний

14 Перебування за кордоном

15 Велика кількість домашніх завдань по непрофільному предмету

16. Комп’ютерні ігри  та свої проекти

17. Особисте життя

18  Різна система оцінювання у кожного викладача



Частка предметів важких для 
для засвоєння



Оцінка морально-психологічного                 
клімату в групі 



Проблеми, що 
турбують під час 

навчання

1 Внутрішня напруга

2 Невпевненість у власних силах

3 Труднощі у засвоєнні навчального матеріалу

4 Підвищена тривожність

5 Порівняння себе з іншими

6 Втома

7 Ізольованість, самотність

8 Велике хвилювання перед виступами

9 Страх перед викладачами

10 Мене не турбує нічого під час навчання

11 Недосип

12 Навчання онлайн, не вистачає живого спілкування з групою

13 Страх всього

14 Особисте життя ускладнює освітній процес



Стратегії вирішення навчальних,  психологічних, 
організаційних , інформаційних проблем



Хто допомагає адаптуватись до навчання



Що є найбільш цікавим  у навчальній діяльності
1. Нові знання та навички 
2. Вчитись чомусь новому
3. Англійська мова 
4. Сам  навчальний процес 
5. Різні виступи, заняття для прояву організованості і творчості
6. Пари української мови та літератури, інформатики, економіки, зарубіжної літератури, 

математики, медицини 
7. Виконання завдань
8. Розмовляти з викладачами на цікаві теми, співпраця з ними, коли діляться життєвим 

досвідом
9. Процес саморозвитку

10. Співробітництво з одногрупниками, зустрічі з ними 
11. Подолання труднощів
12. Сама професія,  планую по ній працювати 
13. Цікаво, коли викладачі розповідають  додаткову інформацію , а не з навчальної програми
14. Креативні завдання, коли можна імпровізувати
15. Робити групові проекти
16. Діалоги з викладачами 
17. Отримання профільної сучасної інформації
18. Заробляти оцінки
19. Нова інформація, яка позитивно впливає на саморозвиток і допоможе в майбутньому



Що найбільше подобається в коледжі

1.Колектив, в якому я навчаюсь
2. Нові знайомства з людьми
3. Куратор
4. Деякі викладачі, їх підхід і не байдужість до засвоєння матеріалу
5. Навчатися краще, ніж у школі
6. Структуроване навчання в Classroom
7. Літак
8. Студентське життя 
9. Дистанційне навчання
10. Можливість самореалізовувати себе, виконувати творчі  проекти, презентації
11. Очні заходи
12. Доброзичливість викладачів, відповідне ставлення до викладання матеріалу, справедливе оцінювання, чіткі 
домашні завдання, швидкий зворотній зв’язок
14. Організованість навчального процесу 
15. Стипендія 


